主催:公益社団法人大阪府産業資源循環協会

エコアクション 21 地域事務局大阪

協力:一般財団法人持続性推進機構 エコアクション 21 中央事務局

優良認定推進研修会

(電子マニフェスト及びエコアクション 21 に関する説明会)のご案内

平素より本会の事業運営に格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、我が国では2050年カーボンニュートラル宣言、SDGsの高まりにより、益々廃棄物のリサイクル、環境経営の推進が求められています。そうした中で平成23年4月から実施されている優良産廃処理業者認定制度ですが、今後、さらにその普及を図っていかなければならないものと承知しております。

つきましては、当該制度に係る優良基準に適合していただくための情報提供や支援を趣旨とした研修会を下記のとおり開催いたしますので、是非ご参加ください。

記

- 1. 日 時 2024年7月29日(月) 14時00分~16時30分
- 2. 場 所 公益社団法人大阪府産業資源循環協会会議室
- 3. 定 員 20社
- 4. 参 加 費 無料
- 5. 内 容 13 時 30 分 受付

14 時 00 分 開会挨拶

新法解説

エコアクション21



「再資源化事業等高度化法」(令和6年5月29日公布) について

14時30分 電子マニフェストの運用

15 時 00 分 エコアクション 21 認証登録制度

15 時 00 分 概要説明(2017 年版ガイドライン、メリット等)

15 時 50 分 GP (集合スクール) 等の案内

16時00分 質疑応答・相談

16 時 30 分 閉会

★エコアクション 21 は'脱炭素経営'の実現に取り組む有力なツールです。

★エコアクション 21 の構築にはコンパクトなシステムが用意され関係企業グリーン化 プログラム (GP:集合スクール)により費用をかけずに無理なく取得できます。

★ISO からの移行も好評です。

6. 以降の流れ GP によるエコアクション 21 構築のためのコンサルティング・スケジュール予定 (無料) 2024 年 9 月から毎月 1 回 合計 4 回 各回 4 時間程度 個別訪問支援

7. 申込み方法 2024 年 7 月 16 日 (火) までに、下記の参加申込書に必要事項をご記人の上、公益社 団法人大阪府産業資源循環協会事務局にフアックス送信してください。

参加申込書 FAX 番号 06 - 6942 - 5314

※後日、協会よりメールアドレスへ受付確認書を送付いたします。

8. 問い合せ先 (公社) 大阪府産業資源循環協会 事務局・辻岡 (TEL: 06 - 6943 - 4016)

FAX: 06 - 6942 - 5314

優良認定推進研修会参 加 申 込 書

◆貴社名	
名称()
電話番号()
ファックス番号()
電子メールアドレス()
ご担当者()
◆参加者	
①お名前()
ご所属・お役職()
②お名前()
ご所属・お役職()
③お名前()
ご所属・お役職()